



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 27. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Pondělí 27. února*

- 17:15 **Únik nebezpečných látek** – Motorový olej uniklý z nakladače na vozovku v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích vyčistila pomocí sorbetu profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.
- 22:58 **Záchrana osob** – Dvě osoby, jež zůstaly v zaseknutém výtahu, vysvobodili v panelovém domě č. p. 1329 na sídlišti Máj v ulici V. Wolfa v Českých Budějovicích profesionálové z českobudějovické stanice.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Pondělí 27. února*

- 3:42 **Technický zásah** – V Šumavské ulici v Kaplici pomohli místní profesionálové s vyzvednutím staré paní v jejím bytě.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Pondělí 27. února*

- 1:48 **Dopravní nehoda** - Profesionální hasiči z třeboňské požární stanice společně s jednotkou SDH obce Suchdol nad Lužnicí likvidovali v obci Majdalena následky dopravní nehody osobního automobilu, jež skončil otočený na boku až v zahradě rodinného domu. Při nehodě, kterou na operační středisko HZS ohlásila krátce před druhou hodinnou ranní Policie ČR, byla zraněna jedna osoba. Ta byla v době příjezdu hasičů již v péči zdravotníků ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR otočili auto zpět na kola.
- 8:33 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Studená zajistila ve své obci pro SÚS doplnění nádrže na vodu.
- 9:17 **Technický zásah** – V Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci v domě č. p. 59 prasklo v průjezdu vodovodní potrubí. Hasiči z jindřichohradecké stanice pomocí kalového čerpadla odsáli vodu z vodoměrné šachty a provedli uzavření hlavního uzávěru.

## *Územní odbor Písek*

### *Pondělí 27. února*

- 8:02 **Požár** - Dvě minuty po osmé hodině obdrželo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje zprávu o železniční dopravní nehodě v Protivíně. Jednalo se o střet osobního vlaku bez cestujících a vozu transit, ve kterém cestoval pouze řidič. K nehodě došlo na železničním přejezdu u vlakové zastávky Protivín – zastávka, po střetu byla dodávka tlačena vlakem ještě přibližně 400 metrů až k další zastávce v Protivíně v Žižkově ulici. Při nehodě byl zraněn strojvedoucí vlaku, byl

okamžitě převezen do nemocnice, řidič dodávky střet nepřežil. V důsledku dopravní nehody začala dodávka hořet, požár se rozšířil i na předek lokomotivy. V tuto chvíli je požár lokalizován, probíhá dohašování. Výše vzniklé škody zatím není známa. Společně se zdravotníky ZZS a příslušníky Policie ČR na místě zasahují profesionální hasiči ze stanic Písek a Vodňany, jednotka SDH obce Protivín a profesionální hasiči jednotky HZSP SŽDC. Hasiči HZSP SŽDC provedli vyzkratování vypnutého trakčního vedení. Po likvidaci požáru zasahující hasiči dále pomohli se zajištěním místa nehody a zabezpečením obou dopravních prostředků.

- 9:33 **Dopravní nehoda** – Následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Ford Focus odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Písek u obce Nová Dobev. Havarovaný vůz skončil na kolech na louce cca 20 metrů od silnice. Ve voze cestoval pouze řidič, hasiči mu poskytli předlékařskou pomoc a po příjezdu ZZS jej pomohli transportovat do sanitky. Zároveň u havarovaného auta odpojili akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek. Poté byla nehoda předána Policii ČR.

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Pondělí 27. února*

- 8:47 **Požár** – Malé dítě zapálilo ve svém pokojíčku v panelovém domě v Mírové ulici ve Vimperku koš s prádlem. Požár rychle uhasila matka dvěma vědry vody ještě před příjezdem vimperské jednotky. Přivolání hasiči nemuseli zasahovat, vynesli pouze shořelé oblečení ven do kontejneru. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. U požáru byly přítomny Policie ČR a ZZS.
- 12:25 **Požár** – Prachatičtí hasiči násilně otevřeli na náměstí Přátelství č. p. 682 v Prachaticích dveře bytu, zpoza kterých se linul kouř. Ukázalo se, že jde o spálené jídlo na sporáku. Po odvětrání bytu byla událost předána Policii ČR.

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Pondělí 27. února*

- 9:53 **Dopravní nehoda** – Profesionální hasiči ze stanice Blatná zasahovali ve svém městě u dopravní nehody, při které se srazily nákladní a osobní automobil. V osobním voze zůstal zaklíněn řidič, který na místě zraněným způsobených nehodou podlehl. Poté, co lékař ZZS konstatoval smrt, zasahující hasiči jej vyprostili a předali pohřební službě. Jednotka HZS dále zabezpečila místo nehody, zajistila oba prostředky proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR provedla úklid komunikace.
- 18:45 **Technický zásah** – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany zajistili na žádost starosty v obci Strpí monitoring pálení odpadu.

### *Územní odbor Tábor*

***Pondělí 27. února***

11:48 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v Táboře v ulici Kpt. Nálepky č. p. 2340 místní profesionální jednotka.